

比亚迪S7两个月销量过万

比亚迪S7自上市以来，凭借精准的市场定位、强大的产品实力以及契合SUV精神的线下行走活动，掀起了一股7座SUV消费热潮。乘联会数据显示，2月及3月，比亚迪S7已经连续两个月销量过万，蝉联7座SUV月销量冠军。在竞争激烈的SUV市场，S7的表现可谓十分抢眼，周口亿顺比亚迪4S店现正火热销售中，欢迎莅临选购。

俗话说好马配好鞍。发动机的性能往往直接决定着一辆车的口碑。相比一些价位更高的合资SUV搭载的还是自然吸气发动机，S7配备的这台2.0TI涡轮增压缸内直喷发动机，简直让人有点喜出望外。可别小看这台2.0TI发动机，它能提供最大205Ps(151kW)的动力输出，以及320N·m的最大扭矩。而S7也是20万元以内唯一超过200马力的7座SUV车型。

涡轮增压、缸内直喷、双可变气门正时、双平衡轴、全铝合金发动机，五

大技术的完美结合使得这台2.0TI发动机在驾驶中发挥了强劲动力。而且，S7还是国内首款搭载湿式双离合的SUV。用户点评其“变速器平顺，动力过分充沛……”S7能荣登汽车之家中级SUV口碑榜NO.1，确是凭实力取胜。

S7的长宽高分别为4840/1855/1720mm，轴距达到了2735mm，三排7个座位的布局很宽敞。而且第二排座椅可滑动、折叠及翻转，进入第三排很方便。7座车型到底有多好？就是7人出行不用再“剪刀石头布”来决定哪两位留下来打车，S7全都能拉上。如果平时没那么多人的话，后面两排还可以平整放倒，瞬间变出一个大后备箱。

当然，喜欢科技感的粉丝们或许会被S7强大到让人咋舌的豪华配置所吸引，不管是方便倒车入库的360度全景影像，还是带来清新空气的绿净系统，用起来都让人感觉棒棒的。

(王蓓)

全新晶锐 只为快乐

河南省媒体“大咖”评晶锐 大型试乘试驾会快乐开启



全新晶锐媒体试驾现场。

艳阳高照，晴空万里。4月26日，上海大众斯柯达全新晶锐 只为快乐——河南省媒体“大咖”评晶锐试乘试驾会在郑州南服务区快乐开启。上海大众斯柯达品牌事业部大华中区郑州商务处诸位领导以及50余家省市媒体、准客户以及经销商关键岗位人员参与了此次活动。

拥有120年品牌历史的斯柯达，在4月迎来了升级的A0级轿车全新晶锐。这款三“好”轿车在“好看、好开、好用”三个维度上表现得淋漓尽致。作为目前合资品牌中唯一提供黑白异色车顶的车型，已经获得拥有车界奥斯卡美誉的“红点设计大奖”。

为了让现场的嘉宾更好地了解全新晶锐的三“好”优势，来自上海大众斯柯达网发部专业资深讲师围绕全新晶锐“好看、好开、好用”三好特性进行了深入讲解，同时与现场嘉宾进行了互动交流，引起了现场嘉宾对下午试乘试驾环节的无限期待。

全新晶锐，动感时尚玩转个性。一部车有多大，宽度是关键。以同级领先的1732mm动感车宽比例及立体简洁设计，彰显年轻新风尚。对当下年轻人而言，快乐是不同的，应该由自己去定义。而作为一款面向年轻消费者的时尚小车，全新晶锐深谙此道，独特靓丽的车身色

彩组合，酷炫的车贴设计，更显个性魅力，玩转个性时尚。

全新晶锐，硬派气质后顾无忧。活动现场，8位成年人稳坐全新晶锐车门，对此现场媒体嘉宾无不惊讶于全新晶锐的高强度安全车身。全新晶锐整车采用高达51%的高强度钢材与热成型钢板，结合激光焊接工艺，打造环绕一体式安全车身，以更安全的驾乘空间，增添更多快乐的可能。

全新晶锐，高效低耗轻松驾驭。拒绝墨守成规，释放乐趣向往。独特的赛道设计、充满趣味的试驾环节，让现场嘉宾的体验、参与热情不断刷新，同时也不断刷新着升级后的全新晶锐所带来的驾驭乐趣。而现场嘉宾都希望将零距离体验全新晶锐后的体会分享给更多的人，一同向快乐出发。

作为斯柯达品牌的传奇经典车型，晶锐进入中国市场6年多来，已赢得超过22万车主的青睐，获得专业机构颁发的奖项64项。全面升级而来的全新晶锐实力更上一层楼，有望进一步强化斯柯达品牌在A0级车市的竞争力。而全新晶锐的焕新上市恰逢斯柯达品牌120周年，其时尚的品牌形象、升级的产品实力和快乐的情感内涵也为斯柯达品牌注入了更多青春活力。

(晶锐)

青春盛宴 永不落幕

东风标致308S河南区域上市 暨万人团购会成功举办



4月25日，东风标致308S河南上市暨万人团购会在新郑金鼎澳门国际饭店拉开帷幕。作为象征着东风标致品牌个性与活力的代表之作，308S以“热血的”T+STT高效动力，“嗨爆的”绝赞视野，“超拽的”极智装备，“我要的”i-Cockpit唯我座舱四大特质成就了这款“超级智能运动型车”。青春肆意，活力张扬，既能够带来品质至上的精致腔调、玩味刺激的操控乐趣，又能让快意生活放松而不放纵。而全系车型前所未有的现金优惠和神秘礼包，更是瞬间让活动引向高潮，现场劲销500多台。

听完细致专业的讲解，在场媒体代表和客户对这款车有了更大期待。华北大区市场部总监吴雾洋先生现场公布308S令人怦然心动的市场价格。目前东风标致308S提供1.2T、1.6T和1.6L的三种动力共6种车型，价格区间为11.27~17.97万元，喜欢的朋友可以多多关注。

更令人激动的是，东风标致全系车型参与团购，现场活动无底价。每集齐10个订单，价

格直降现金500元！在享受万元直降优惠的同时，现场购车客户均可获得4000元超值大礼包。保险、油卡、工时券，那都不是事儿。购车客户虚位以待，情绪高涨。每10人一组抽奖，绝无虚奖，豪华国外游、尊贵花瓷茶具拿到手软。乐队的现场献唱，为激情高昂的客户再次点燃火爆氛围。

矫若奔马，静若处子，在中级车市场，东风标致的领先地位从未被撼动。不仅是品牌理念“同心同行、标新致远”的影响，更有上至厂家领导，下至销售顾问每一个人的热情和决心。工作不仅是生存的一种方式，更是自我价值的体现。

据悉，有个性的308S、新生代品质先锋中级车的301、选择出色的308、中级车典范408、驾乘尽享的中高级杰座508、城市SUV领航者2008及高性能欧系都市SUV的3008，各地经销商均有充足现货，感兴趣的朋友不妨到当地东风标致4S店了解相关政策，体验非凡驾驭感受。

(芝宣)



技术日产 人·车·生活

NISSAN 任性专供案

价格Duang
配置WOW
利息0%

价格只Duang不堵，高额补贴
配置只增不Down，欧冠版全新升级
利息直接归零，0息快贷，狂热来袭！

NISSAN 动心之道

详询当地经销商或拨打400-830-8899

东风日产周口威诚专营店

贵宾热线：0394-8912000

地址：周口市交通路与东环路交叉口

服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

东风日产